

## Raport de activitate al consiliului de administrație pentru anul 2017.

Domniule primar, domnule consilier  
invitat,  
în conformitate cu legea nr. de organizare  
și funcționare al consiliului local,  
anual, ne revine sarcina să prezentăm  
un raport asupra activității  
desfășurate, a activităților  
cărora rezolvarea unor probleme care  
sunt de competența noastră. Având în  
vedere că sunt consilier mai vechi  
și eu am puține experiențe în  
partea de prin a să menționez unele  
realități din anul precedent. La această  
periodică la care eu refer pot să vă  
spun că am tinut pe cât posibil  
pe un ecarter demis pentru că  
când ne-am dat votul și nu  
dezece și niciodată. Nu contribuim  
și să contribuim și pe viitor la unele  
activități de pe raza comunei și  
chiar să venim cu propuneri să  
evităm venirea bășchetului să ne putem  
aloca o sumă pentru a realiza  
să să se facă comuna "ecarteri sau"  
și să se realizeze comuna și să se  
genereze și să se realizeze  
de parte comunei pentru care  
născut și sintem eu odevor  
vrem să demis și responsabili

2  
pentru perioada prea puțin corectă  
fără să la rădăul nostru comun.  
Întodeori am fost prezent atât la  
sedințele pe comisii cât și la cele  
ordinare și extraordinare ale consiliului  
focal. Am fost implicat în dezbaterile  
proiectelor care au fost înaintate  
spre aprobare. Căci eu în perioada  
termii am mai deconjurat pe cel  
primar pe cel viceprimar de la  
care îmi era rețut, dar fiind în  
vedere că în fiecare dimineață de  
seară sunt prima persoană care  
iese din consiliu întins în preț  
din cauza faptului, dar fiind că eu  
eu nu mă preocupă numai problema mea  
ci și a celorlalți noștri.  
Am fost în gestiunea mea patrimonială  
cașmă coop. și în urmă. Am căutat  
să-mi mențin cât de cât carotenă în  
fapt elodirii care este la strădu, după  
plecarea elodirii. Căci eu sunt  
primăverii nu voi implica la mobilizarea  
cimentului la carotenă de aceluși,  
cașmă de padetă care a fost  
câtăși ope și căci eu sunt voi  
câtăși să-mi informez condreerea  
comună privind deprocedura padetă  
o cămărușă care necesită raport  
cești oște eor în ale cămărușă,  
condreerea comună.

3.

de asemenea mă voi implica în  
mobilizarea cetățenilor ea adăpt  
ea scrierea primărilor să iasă la  
plantații pomi în grădini iar din  
ei și păsările de toamnă pe locuri  
vreme și în incheiere vă rog să  
faceți tot ce se poate să nu  
mai lăsați locurile pe intermedie  
ea dăm curs parșilor de noapte  
să ne deranjeze odihna și nu numai  
a noastră.

vă mulțumesc.

26.02.2013

